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ВСТУП

Після восьми років збройної агресії росії на території українського

Донбасу, країна-терорист не закінчила свої дії, а навпаки: 24 лютого 2022 року,

рф розпочала повномасштабне вторгнення в Україні. Вранці по всім

українським містам лунали сирени, їхні жителі прокинулись з першими

вибухами, а окупаційні війська вже перетнули державний кордон з метою

знищення усього українського, що трапиться на їхньому шляху. Руйнувань

зазнала будь-яка інфраструктура, як військові об’єкти, так і цивільні об’єкти,

зокрема місця громадського скупчення людей. Також було захоплено критично

небезпечні атомні електростанції, збої в роботі яких, можуть нести загрозу

усьому світові. Багатьом українцям довелось залишити країну, їхати за кордон.

Хтось не встиг виїхати з окупованого топоніма, був змушений стати в’язнем на

рідній землі. А дехто втратив найцінніше, що є у людини — життя. На відміну

від «мовчазної стурбованості» зразка 2014 року, на цей раз дії та думки світових

лідерів змінились на гучні та рішучі. 24 лютого 2022 року світ дізнався про

катастрофічну ситуацію в Україні. Усі розплющили очі, аби побачити, на жаль,

жорстоку, проте справжню реальність — у ХХІ столітті, у центрі Європи триває

не військовий конфлікт, а відбувається кривава, жорстока, смертельна війна.

Європейці, якими дуже прагне бути наше суспільство, підставили плече

підтримки у найтяжчий період. І на всіх інших континентах планети замайорів

синій та жовтий колір, як новий символ незламності. Українців признали

провідні демократії світу як рівноправними. Ті цінності в які вони вірять — ми

захищаємо, те право на життя у мирі — нині виборюється нашою кров'ю.

Спостерігаючи за усіма подіями навколо України, багато відомих постатей,

якими захоплюються мільйони людей, в перші дні вторгнення висловили свою

позицію та підтримку українському народу, що зіграло рішучу роль у

подальшій війні.

Актуальність цієї роботи полягає у тому, що війна в Україні, яку

розв’язала росія на момент написання поточної дипломної роботи, на жаль, усе
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ще триває. Щодня росіяни вбивають українців, нищать міста, спричиняють

глобальні кризи у сфері продовольства, екології тощо. Превентивно цьому,

поміч цивілізованих суспільств зберігає якомога більше життів, висвітлює

наслідки «російського світу», рятує світ від зернового та атомного тероризму.

Однак сувора реальність полягає в тому, що, коли Україна звільнить всі свої

тимчасово окуповані території, а, диктатура втече загоювати рани — світ

залишиться у непостійній безпеці. Якщо перестати сприяти побудові нової

справедливої формули миру, зберігаючи обличчя автократії — війна знову

відновиться. Будуть з’являтися нові прибічники прояву зла та терору. Після

тріумфу добра, постануть нові глобальні виклики часу, тому консолідація

відомих постатей із цивілізованих країн буде завжди актуальною і вкрай

важливою.

Мета дослідження — проаналізувати важливість підтримки України

світовими зірками у різних сферах життя з початком повномасштабного

вторгнення росії, а також твердість їхніх заявлених позицій протягом війни.

Завдання дипломної роботи:

1) дослідити причини безпрецедентної підтримки України світовими

зірками;

2) висвітлити конкретну допомогу світових зірок для України;

3) з’ясувати вплив підтримки світових зірок на бойовий дух українських

військових та цивільних;

4) схарактеризувати важливість розголосу у всьому світі про

повномасштабне вторгнення росії в Україні;

5) визначити типологію допомоги для України.

Об’єктом дослідження є підтримка світових зірок під час

повномасштабного вторгнення росії на територію України, зокрема фінансова

та гуманітарна допомога, висвітлення справжньої інформації про реальні події в

Україні під час війни.
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Предметом дослідження є франчайзингова платформа «UNITED24»,

соціальні мережі іноземних зірок, матеріали загальноукраїнських й закордонних

медіа.

При виконанні дипломної роботи були використані такі методи

дослідження: аналіз і синтез, узагальнення, системний підхід — для оцінки

всієї сукупності складових досліджуваної теми.

Дослідницьку базу роботи становлять дії світових зірок на підтримку

України від початку повномасштабного вторгнення рф на території нашої

країни.

Тема дипломної роботи спрямована на дослідженні тенденцій розвитку

світової підтримки України у будь-яких її проявах, зокрема в політичній, і в

культурній площинах.

Робота містить вступ, текстову частину, пояснювальну записку, висновки,

бібліографію та додатки.
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ВИСНОВКИ

Отже, можна зробити висновок, що будь-яка підтримка нашої країни є

значущим опором російській агресії, зокрема справедлива позиція справжніх

друзів України відіграла одну з ключових ролей на інформаційному полі

спротиву пропаганді рф.

Під час виконання даної дипломної роботи було виконано усі поставлені

вище завдання, а саме: було визначено причини безпрецедентної підтримки

іноземними зірками України, які побачили, хто є справжнім агресором у цій

кривавій війні; проаналізовано типологію міжнародної допомоги: як зірки

донатили кошти, до слова, віддаючи перевагу гуманітарному напрямку, замість

мілітарного; морально підтримували український народ своєю небайдужістю у

соціальних мережах. Крім того, висвітлено конкретні дії іноземців щодо

підтримки нашого народу: як лідери думок ставали амбасадорами програми

«UNITED24» [6], самостійно опікувалися життям українців за кордоном,

залучили нових людей для допомоги Україні через свою професійну або

соціальну діяльність; випускали світові бестселери українською мовою;

створювали документальні фільми про війну в Україні; продавали коштовні речі

для фінансової підтримки українців; у себе в країні вивчали історію нашої

держави, аби зрозуміти сучасний перебіг подій, і навіть готували їжу за

кордоном для українців — усе це відіграло одну з ключових ролей на початку

повномасштабного вторгнення у піднятті бойового духу нашого народу.

Також було з’ясовано, що іноземні зірки мають вплив на глобальну

культуру та масову свідомість споживачів. Їхні висловлювання та дії резонують

у свідомості масштабної аудиторії по всьому світу, яка прислуховується до

популярних постатей. З початком повномасштабного вторгнення велика



20

кількість іноземних зірок підтримали Україну, вони щиро бажали нам перемоги

у цій війні, висловлюючи особисту позицію через соціальні мережі, в інтерв'ю

закордонним ЗМІ, під час виступів на благодійних концертах. Низка відомих

іноземних зірок, які мають українське коріння, почали цим пишатися і

дізнаватися більше інформації про своє походження чи зв'язки з українською

культурою. Міжнародна підтримка України з боку іноземних зірок має різні

форми: від висловлення у соціальних мережах, організацій мирних акцій, до

візитів в країну, де триває війна, і прославлення українських захисників і

захисниць свободи у Європі.

Підтримка України іноземними зірками стала важливою складовою

міжнародної дипломатії. Це допомагає українцям, по-перше, відчувати себе не

самотніми у боротьбі за законні території держави, по-друге, забезпечує нашу

державу додатковою небайдужою допомогою з боку міжнародної спільноти.

Українці завжди будуть раді, аби у світі були люди, які поважають

територіальну цілісність суверенних держав і підтримують міжнародне право.

Для нашої країни, як прості іноземці, так і світові зірки, що стали на сторону

добра, будуть підвищують престиж України на міжнародній арені, привертаючи

уваги до наявних проблем.

Підтримка України з боку іноземних зірок є важливою складовою

міжнародної дипломатії та може допомогти Україні залучити більше інвесторів

для розбудови країни у майбутньому.
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